



प्रेस विज्ञप्ति  
होली पर्व की यातायात व्यवस्था

दिनांक:—11.03.2025

श्रीमान राजेन्द्रसिंह पुलिस आयुक्त जोधपुर, निर्देशानुसार, श्री अमित जैन, पुलिस उपायुक्त यातायात एवं मुख्यालय जोधपुर के सुपरविजन में, यातायात पुलिस द्वारा विशेष अभियान चलाया जाकर यातायात व्यवस्था को सुगम एवं सुचारु किया जायेगा। शहर में होली का त्योहार दिनांक 13.03.2024 व धूलण्डी का त्योहार दिनांक 14.03.2025 को मनाया जायेगा। होली के त्योहार पर दुपहिया वाहनों पर तीन सवारी, बिना हेलमेट, शराब पीकर वाहन चलाने, मोबाईल फोन पर बात करते हुए वाहन चलाने, मॉडीफाईड साईलेन्सर, मॉडिफाईड नम्बर प्लेट लगाने, नो-पार्किंग में वाहन खड़ा करने तथा वाहन चलाते समय हुड़दंग करने वाले वाहन चालकों के विरुद्ध विशेष नाकाबन्दी कर प्रभावी कार्यवाही की जायेगी।

होली के त्योहार को मध्यनजर रखते हुए शहर की यातायात व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए पुलिस मुख्यालय से प्राप्त 04 नये इन्टरसेप्टर वाहनों को आयुक्तालय क्षेत्र ब्लैक स्पॉट (दुर्घटना संभावित क्षेत्र) पर तैनात कर यातायात नियमों का उल्लंघन करने वाले वाहन चालकों के विरुद्ध ऑन लाईन चालान कार्यवाही की जा रही है।

वर्ष 2025 में यातायात पुलिस आयुक्तालय जोधपुर द्वारा विशेष अभियान चलाकर शराब पीकर वाहन चलाने वाले चालकों के विरुद्ध अब तक कुल 1006 चालान कार्यवाही की जा चुकी हैं तथा अन्य शीर्षक यथा:—रोंग साईड वाहन चलाना, खतरनाक तरीके से वाहन चलाना, ओवरलोड वाहन, माल वाहन में सवारी परिवहन करना, ओवरस्पीड, यातायात सिग्नल की अवहेलना करने पर आयुक्तालय जोधपुर शहर भीतरी क्षेत्र में इन्टरसेप्टर वाहनों को नाकाबन्दी के तौर पर तैनात कर यातायात नियमों का उल्लंघन करने वाले वाहन चालकों के विरुद्ध चालान कार्यवाही की जायेगी। इन शीर्षकों का उल्लंघन करने वाले वाहन चालकों के लाईसेन्स निलम्बन हेतु परिवहन विभाग को भिजवाये जायेंगे।

जोधपुर शहर में अधिकतम दबाव वाले यातायात पोइन्टों पर अतिरिक्त जाब्ता तैनात कर नियमानुसार अधिकतम चालान कार्यवाही की जायेगी।

यातायात पुलिस आयुक्तालय जोधपुर द्वारा आमजन से अपील की जाती है कि अपने वाहन यातायात नियमों की पालना करते हुए चलाये व सुरक्षित रहें।

सदैव आपकी सेवामें – यातायात पुलिस आयुक्तालय जोधपुर  
यातायात नियमों का पालन करें – अनावश्यक परेशानी से बचे।  
यातायात पुलिस आयुक्तालय जोधपुर द्वारा आमजन को होली की हार्दिक शुभकामनाएं

(दुर्गाराम चौधरी)  
अतिरिक्त पुलिस उपायुक्त  
यातायात, जोधपुर